
Kippgefahr: 
Achtung – Möbelstück muss sicher an der Wand befestigt werden, um Kippgefahr zu 
vermeiden. Eine sachgemäße Montage ist zwingend notwendig!

Montagehinweise: 
Bitte Montageanleitung sorgfältig befolgen. Stellen Sie sicher, dass die Montage ge-
mäß der Anleitung durchgeführt wird, um die Sicherheit des Möbelstücks zu gewähr-
leisten. Überprüfen Sie regelmäßig, ob Schrauben oder Teile locker sind, um sicherzu-
stellen, dass das Möbelstück stabil und sicher in der Nutzung bleibt.

Verwendung von Reinigungsmitteln:
Achtung – nicht mit aggressiven oder scheuernden Reinigungsmitteln reinigen. Ma-
terialien können darauf reagieren. 

Allgemeine Sicherheitshinweise

Wasser- und Feuchtigkeitsbeständigkeit: 
Für diesen Artikel sind wasserabweisende Oberflächen verwendet worden. Bitte ver-
meiden Sie stehende Nässe und wischen Sie das Möbelstück regelmäßig trocken. Bei 
übermäßiger Feuchtigkeit kann das Holz beschädigt werden. 

Vermeidung von direkter Sonneneinstrahlung und Hitzequellen:
Vermeiden Sie die direkte Sonneneinstrahlung auf das Möbelstück, um Verfärbungen 
und Beschädigungen der Oberfläche zu verhindern. 

Hitzebeständigkeit (bei Produkten mit Glasoberflächen oder integrierten Spiegeln):
Vermeiden Sie die direkte Platzierung von heißen Objekten (z. B. Haartrockner, Glätt-
eisen) auf den Oberflächen, um Beschädigungen zu vermeiden.

Elektrische Geräte in Badmöbeln (Beleuchtung, Steckdosen, Heizung):
Achtung – elektrische Komponenten müssen gemäß der beiliegenden Anleitung 
installiert werden, um elektrische Schläge oder Kurzschlüsse zu vermeiden. Nur von 
einem Fachmann installieren lassen.

Entsorgung von Möbeln:
Bitte beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur Entsorgung von Möbeln mit elektro-
nischen Bauteilen.

Achtung: 
Nicht für Kinder unter 3 Jahren, Kleinteile können verschluckt werden.

Achtung: 
Nicht auf das Möbel stellen, beachten Sie das zulässige Gesamtgewicht.

Achtung: 
Das Möbel muss von mindestens zwei Personen vertikal getragen werden. Bitte 
nicht kippen oder schräg anheben, um Beschädigungen oder Verletzungen zu ver-
meiden.

Achtung: 
Das Möbel nur auf geradem und stabilem Untergrund aufstellen! Unebenheiten 
können die Stabilität beeinträchtigen und das Kippen verursachen.

Tip-over Hazard: 
Warning – The furniture must be securely anchored to the wall to prevent tipping. 
Proper installation is essential!

Assembly Instructions: 
Always follow the assembly instructions carefully to ensure proper and safe installati-
on. Ensure that the assembly is completed according to the instructions to guarantee 
the safety of the furniture. Regularly check for any loose screws or parts to ensure 
the furniture remains stable and safe to use.

Use of Cleaning Agents:
Warning – Do not use aggressive or abrasive cleaning agents. Materials may react to 
them. 

General Safety Instructions

Water and Moisture Resistance: 
This item has water-repellent surfaces. Please avoid standing water and regularly wipe 
the furniture dry. Excessive moisture can damage the wood.

Avoid Direct Sunlight and Heat Sources:
Avoid direct sunlight on the furniture to prevent discoloration and surface damage.

Heat Resistance (for Products with Glass Surfaces or Integrated Mirrors):
Avoid placing hot objects (e.g., hairdryers, flat irons) directly on surfaces to prevent 
damage.

Electrical Components in Bathroom Furniture (Lighting, Outlets, Heating):
Warning – Electrical components must be installed according to the included ins-
tructions to prevent electric shocks or short circuits. Installation should only be 
carried out by a qualified professional.

Disposal of Furniture:
Please follow local regulations for the disposal of furniture with electronic compo-
nents.

Warning: 
Not suitable for children under 3 years. Small parts may pose a choking hazard.

Warning: 
Do not use the furniture as a ladder. Please observe the maximum weight limit to 
avoid damage.

Warning: 
The furniture must be carried vertically by at least two people. Do not tilt or lift it at 
an angle to avoid damage or injury.

Warning: 
Place the furniture only on a level and stable surface! Uneven ground can compromi-
se stability and may cause tipping.
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